

"Kraken" - další nechtěný host jako výsledek pokusů na lidech...

 zvedavec.news/komentare/2023/01/9496-kraken-dalsi-nezelany-host-ako-vysledok-pokusov-na-ludoch.htm

Ivan Štubňa

14.1.2023 Komentáře Témata: Covid teror 560 slov

Po „Alfa“, „Gamme“, „Delte“ a Omicrone přichází „Kraken.“ Virus, který změnil princip mutací Covidova onemocnění. Nový podkmen Omicronu, který se vyvíjí sám v sobě. WHO je začala nazývat „Centaur“, „Cerberus“ a nyní „Kraken“.

Poprvé byl identifikován ve Spojených státech v říjnu 2022, od té doby se rozšířil téměř po celé Evropě. Podle WHO je nový kmen mnohem nakažlivější, ale nemocní lidé ho tolerují poměrně snadno.

Lékaři připomínají, že všechny kmeny Omicronu, včetně Krakenu, mají dvě podobnosti: zvýšenou nakažlivost v porovnání s předchozími verzemi a relativně mírnější průběh onemocnění. Platí proto osvědčená prevence dodržování zvýšené hygieny a přiměřený přísun vitamínů skupiny C, B, D, Zinek, Hořčík, případně protizánětlivých léků jako jsou Acylpirin, Ibalgin nebo Paralen a pod.

Příznaky koronaviru Kraken jsou klasické:

- teplota je průměrná, asi 38 stupňů, může zcela chybět;
- rýma, kýchání;
- bolest v krku a kašel;
- celková slabost, bolesti těla;

Chuť k jídlu klesá, může se vyskytnout průjem. Onemocnění není třeba podceňovat, ale chovat se obezřetně a poslouchat své tělo.

Nejvíce ohroženy jsou děti do pěti let, mladiství od 15 let a starší lidé nad 65 let, jakož i těhotné ženy, zaměstnanci lek. institucí a občané se sníženou imunitou.

V listopadu a prosinci se koronavirus Kraken rozšířil hlavně po celých USA. Momentálně až polovina infekcí v Americe je způsobena tímto kmenem, což svědčí o jeho extrémně vysoké nakažlivosti. V lednu již byly případy infekce zaznamenány ve Španělsku, Portugalsku, Itálii, Francii, Dánsku, Rakousku, Nizozemsku a Německu. Rumunsko, Jihoafrická republika a Nový Zéland hlásily své první případy před několika dny. Míra šíření je vysoká.

Kolem tohoto kmene je v USA velká panika, ale prakticky neexistují žádné objektivní údaje, na jejichž základě by tato panika mohla být oprávněná. Spíše se jedná o negativní zkušenosti lidí z předchozích horších variant s vysokou mortalitou. Akutní fáze probíhá identicky jako u Omicronu a rozdíl je jen ve stupni infekce.

Připravit se je třeba na nové mutace Omicronu a Krakenu a jejich genovou výměnu. Nikdo dnes neví, jak se situace v následujících měsících vyvine, a proto je třeba být ve střehu a nic nepodceňovat. Nyní je čas pro urychlené zkoumání možného vývoje a hledání účinného způsobu léčby, protože to vypadá tak, že dostupné experimentální očkovací látky hrdě nazývané vakcíny na nové kmeny nebudou účinkovat. Po dosavadních zkušenostech je jasné, že očkování málo účinnými látkami mělo negativní vliv na přirozenou imunitu člověka. Přirozená imunita byla snížena očkováním neúčinnou vakcínou... V USA se zdá, že lékaři dostávají rozum a postupně doporučují například Paxlovid v případě léčby. Nedávno by se názor na léčbu tímto lékem považovalo za hoax. Dnes se tento hoax stal faktem a pravdou. Včetně Slovenska, protože Paxlovid je dostupný už i na Slovensku. *(Nechápu, jak tohle může autor napsat. Paxlovid je ze stejné kuchyně a stejně rychle uvařen, jako očkování proti covidu. Jeho účinek je sporný, jeho cena je 530 USD (11 750 Kč) za pětidenní léčbu. Rozhodně doporučuji zůstat u 5x levnějšího, bezpečného a účinného Ivermektinu, popř. Isoprinosinu ať už se jedná o Kraken, Omicron nebo jakýkoliv jiný reklamní název mrtvého koně, kterého stále nutí běžet. Poznámka editora)*

Čest památce mrtvých, kteří mohli žít, kdyby je do nebe neposlala tato vláda svým neodborným přístupem. Držím palce generálnímu prokurátorovi M. Žilinkovi v jeho osamoceném boji za stíhání těch, kteří mají na svědomí krev nevinných obětí.

Více na:

<https://iz.ru/1452578/mariia-shaipova/uznat-krakena-chem-opasen-novyj-tip-koronavirusa>

Z města SNP Ivan Štubňa